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AUNEXES




N
0020 REM X:CAPACITE M) RESERVOTI
0030 REM Y:CAPACITE U RESERVO]
0040 REM T:MATRICE COUT
0050 REM W:MATRICE LE LA CAPACITE MAXIMALE DES RESERVOIRS
0060 REM LES COUTS SONT DONNES EN $ 1E6
0070 REM LES CAPACITES SONT DONNES EN 1E8 METRES CURES
0080 REM P:FONCTION COUT
0090 OIM T(3,9),W(3)
0100 FRINT 'COMEIEN Y-A-T-IL DE RESERVOIRS?'
0110 INPUT N1
0120 PRINT 'COMEIEN Y-A-T-IL DE COUTS PAR RESERVOIR?®
0130 INPUT J
0140 PRINT '"LES DONNEES SONT DANS QUEL FICHIER?'
0150 INPUT F1
01460 OPEN FL1, "EB0',F1,IN
0170 FOR L=1 TO N1
0180 FOR K=1 TO J
0190 GET FL1,T(L.,K)
0200 NEXT K
0210 NEXT L
0220 FOR I=1 TO N1
0230 GET FL1,W(I)
0240 NEXT I
0250 CLOSE FLi
0260 PRINT 'QUELLE EST LA CAFACITE A ALLOUER?’
0270 INPUT A
0280 P=99999
0290 IF AzW(1) GOTO 0320
0300 Vi=A
0310 GOTO 0330
0320 Vi=W(1)
0330 FOR X=0 TO V1 STEP .3
G340 IF (A-X)3W(2) GOTO 0370
0350 V2=A-X
0340 GOTO 0380
0370 V2=W(2)
0380 FOR Y=0 TO V2 STEP .35

1

0010 REM QI IMISATION IES COUTS
R
[R 2




0390 FOR Z=0 TO (A-(X+Y)) STEP .5
0400 IF (X+Y+ZDO)#AlZ:W(3) GOTO 047

0

0410 PI=T(1,2%X+1)+T(2,2%Y+1)+T(3,2%¥7+1)

0420 IF P1:xP GOTO 0470

0430 P=P1

0440 Ri=X

0450 R2=Y

04460 R3=Z

0470 NEXT Z

0480 NEXT Y

0420 NEXT X

0500 PRINT USING FLP,0510.4

0510 :CAPACITE TOTALE A ALLOUER EGALE

0520 PRINT USING FLP,0530,P
0530 : COUT MINIMUM TOTAL EGAL
0540 PRINT USING FLP,0350,R1

0550 :CAPACITE DU RESERVOIR 1 EGALE

0560 PRINT USING FLP,0S570,R2

0570 :CAPACITE DU RESERVOIR 2 EGALE

0380 PRINT USING FLP,0590,R3

08920 :CAPACITE U RESERVOIR 3 EGALE

0600 END

E-d.r»rja 4)( c;JQu-«Q -

CAPACITE TOTALE A ALLOUER EGALE
COUT MINIMUM TOTAL EGAL
CAPACITE DU RESERVOIR 1 EGALE
CAPACITE DU RESERVOIR 2 EGALE
CAPACITE IDJ RESERVOIR 3 EGALE

Y,

a0

00

20

i)
.00

S0

HH, HH

tit, He

B, HH

HH , Hi

#it, #H




0oto
0020
6030
0oup
005

00440
0070
0080
0090
0100
0110
0120
0130
0140
0150
0160
0170
01890
G190
0200
0210
0220
0230
02u9
0250
02460
0270
1280
0290
0300
0310
0320
0330
0340
0350
03460

REM COURRE COUT VERSUS CAPACITE
REM X:CAPACITE LU RESERVOIR 1
REM Y:CAPACITE DU RESERVOIR 2
REM Z:CAPACITE DU RESERVOIR 3
REM T:MATRICE COUT

REM W:MATRICE DE LA CAPACITE MAXIMALE LES RESERVOIRS

REM LES COUTS SONT DONNES EN $ 1E6

REM LES CAPACITES SONT DONNES EN 1ES METRES CURES
REM P:FONCTION COUT

OIM T(3,9), W3, PCL3),ACL3), X(13),Y(13),Z(13)
PRINT 'COMBIEN Y-A-T—-IL DE RESERVOIRS?'

INPUT N1

PRINT 'COMEIEN Y-a-T-IL IIE COUTS PAR RESERVOIR?'
INPUT U

PRINT "LES NONNEES SONT DANS QUEL FICHIER?Y'
INPUT F1

OPEN FL1, EB0',F1,IN

FOR L=1 TO N1

FOR K=1 TO J

GET FL1,TC(L,K)

NEXT K

NEXT L.

FOR I=1 TO NI

GET FL1,W(I)

NEXT 1

CLOSE FL1

B=0

FOR Ki=1 T0O N1

B=E+W (K1)

NEXT K1

I=0

FOR A=0 TO B

PRINT A

P=29999

I=1+1

IF AzW(1) GOTO 0390

A3
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0370
0380
0390
o400
ouio
0420
0430
0Ly Q
guS0
QU440
o470
0480
Q490
%00
0510
0520
0530
0540
0550
0560
0570
0580
05940
0600
0610
0620
0630
D640
065
0660
0670
0680
86490
0700
0710
6720
0730
0740
075

Vi=A

GOTO 0uwo0

Vi=W(1)

FOR X=0 TO V1 STEP .5

IF (A-X)zW((2) GOTO 0440
V2=A-X

GOTO 0usSo

V2=W{2)

FOR Y=0 TO V2 STEP .5

FOR Z=0 TO (A-(X+Y)) STEP .9
IF (X+Y+Z)#A1Z:W(3) GOTO 0540
Pl=T(1,2%X+1)+T(2,2%Y+1)+T(3,2%Z+1)
IF P1>P GOTO 0540

P=p1

R1=X

R2=Y

R3=Z

NEXT Z

NEXT Y

NEXT X

PLTY=P

X(I)=R1

Y(I)=R2

Z(I)=R3

ACI) =A

NEXT A

PRINT USING FLP,0710

PRINT USING FLP,06720

FOR I=1 TO (B+1)

FRINT USING FLP,0730

PRINT USING FLP,0740,PC(I),ACI) . XCI),Y(L),ZCTD)

NEXT I
PRINT USING FLP, 0750
ENI
L e e
] CouT ! A I X I Y
[ = e e e

) HHH L OHE | HE I HH L H I OHH

AS



0010
0020
G030
00u0
(050
0060
0070
0080
0020
0100
0110
0120
0130
0140
0150
0160
0170
3180
0120
0200
0210
0220
3230
02440
025

0260
0270
02890
0299
G300
03210
0320
0330
0349
0350
0360

REM
REM
REM
REM
REM
REM
REM
REM
REM
REM
IIiM
PRIN
INPU
PRIN
INPU
PRIN
INPU

MAXIMISATION IIES PROFITS
Y1:DERIT DU PROJET 1
Y2:DERIT U PROJET 2
Y3:DERIT U PROJET 3
YU DERIT DU PROJET 4

P:PROFIT

W:DEBIT MAXIMAL LE

T:MATRICE PROFIT
LES DERITS SONT DONNES EN M3 PAR SECONDE
LES PROFITS SONT DONNES EN $1E6

TOh, 130, W)

CHAQUE PROJET

T 'COMBIEN Y-A-T-IL DE PROJETS?'

T N

T "QUEL EST LE NOMRBRE DE DIONNEES PAR PROJET?®

T J
T 'LES DONNEES
T F2

SONT DANS QUEL

OPEN FL2, "EB0°,F2,1IN

FOR
FOR
GET
NEXT
NEXT
FOR
GET
NEXT
CLOS
PRIN
INPU
Poee

IF AzuW(1l) GOTO 0340

Vi=A
GOTO
V1=i

L=1 TO N
K=1 TO J
FL2, TC(L,K)
K
L
I=1 TO N
FL2,W(ID
I
E FL2
T "QUEL EST LE
T A
0000

03%0
(1)

FICHIER?'

DERIT A ALLOUER?’

FOR Y1=0 TO ¥1 STEP 10
A-Y1)zW(1) GOTO 0390

IF «

142



0370 V2=A-Y1

(380 GOTO 0400

0390 v2=W(2)

0400 FOR Y2=0 TO V2 STEP 10

0410 IF (A-C(Y1+Y2)):zUW(3) GOTO OWH0

0420 V3=A-(Y1+Y2)

0430 GOTO 0430

Ouud V3=W(3)

0450 FOR Y3=0 TO V3 STEP 10

0460 FOR YU4=0 TO (A-(Y1+Y2+Y3)) STEP 10
0470 IF (Y1+Y2+Y3+YW)#alYh:=W () GOTO 05350
0480 P1=T(1, 1%Y14+1)0+T(2,  1¥Y2Z+1D+T(3,  1%Y3+1)+T (Y,  1xYU+1)
0490 IF P1<P GOTO 0580

0500 P=P1

0510 R1=Y1

0520 R2=Y2

0530 R3=Y3

0540 Ruy=YW

0550 NEXT Yu

0560 NEXT Y3

0570 NEXT Y2

0580 NEXT Y1

05920 PRINT USING FLP,0600.A

0400 :DEERIT TAOTAL A& ALLOUER EGAL Hit
0610 PRINT USING FLP,0620,P

0620 :PROFIT MAXIMAL EGAL Hit, HH
0630 PRINT USING FLP,0640,R1

0640 :DERIT ALLOUE AU PROJET 1 EGAL Hit HE
0650 PRINT USING FLP,0&60,R2 :

06460 DERIT ALLOUE AU PROJET 2 EGAL Wi, HH
0670 PRINT USING FLP,05680,R3

0680 :DERIT ALLOUE AU PROJET 3 EGAL Hi ., B
0690 PRINT USING FLP,0700,Ru

0700 :DERIT ALLOUE AU PROJET 4 EGAL it Hi

0710 "NID




LTINS W VRS DL

DERIT TOTAL A ALLDUER EGAL 70

PROFIT MAXIMAL EGAL 5.70
DERIT ALLOUE AU PROJET 1 EGAL 4“0.00
DERIT ALLOUE AU PROJET 2 EGAL 20,00
DEBIT ALLOUE AU PROJET 3 EGAL 10.00
DERIT ALLOUE AU PROJET 4 EGAL 6.00




0010
00620
G030
G040
0050
G040
0070
0080
0090
0100
0110
0120
0130
0140
0150
01460
0170
0180
0190
0200
0210
0220
0230
0240
0250
0260
0270
(280
0290
0300
0310
0320
0330
03490
0350
0360
0370
0380

REM PROFIT VERSUS DERIT

REM X :DERIT DU PROJET 1

REM Y :DERIT DU PROJET 2

REM Z :DEEIT IMJ PROJET 3

REM V :DERBIT DU PROJET 4

REM P:PROFIT

REM W:DEEBIT MAXIMAL DE CHAQUE PROJET
REM T:HATRICE PROFIT

REM A: DERIT TOTAL MAXIMUM A ALLOUER

REM LES DERITS SONT DONNES EN M3 PAR SECONIE
REM LES PROFITS SONT DONNES EN $1E6

DIM T4, 130, W4, PCL7),A017), XC17),Y(L7),ZC17),V(17)
PRINT 'COMBIEN Y-A-T-IL DE PROJETS?’

INPUT N

PRINT 'QUEL EST LE NOMERE DE DONNEES PAR PROJET?'
~NPUT J

PRINT "LES DONNEES SONT DANS QUEL FICHIER?'
INPUT F2

OPEN FL2, "EB0°,F2,IN

FOR L=1 TO N

FOR K=1 70 J

GET FL2,T(L,K)

NEXT K

NEXT L

FOR I=1 TO N

GET FL2,W(I)D

NEXT I

CLOSE FLZ

PRINT '"QUELLE EST LE DERIT MAXIMUM A ALLOUER?'
INPUT C

I=0

FOR A=0 TO C STEP 10

PRINT A

I=I+1

P=-10000

IF AzUW(L) GOTO 0390

Y1=A

GOTO 0400



A\

0390 Vi=W(1)

0400 FOR Yi=0 TO V1 STEP 10

0410 IF (A-YL):zW(1) GOTO 0440

0420 Vv2=A-Y1

0430 GOTO OuS0

0440 V2=W(2)

0450 FOR Y2=0 TO V2 STEP 10

0460 TF (A-CY1+Y2)):=W(3) GOTO 0490

0470 V3=A-(Y1+Y2)

0480 GOTO 0300

04920 V3=W(3)

0500 FOR Y3=0 TO V3 STEP 10

0310 FOR Y4=0 TO (A-(Y1+Y2+Y3)) STEP 10
0520 IF (Y1+Y2+4Y3+YR)#AIYR=W (L) GOTO 0600
0530 P1l=T(1, . 1%Y1+10+T (2,  1%Y2+1)+T(3, . 1%Y3+1)+T (4, , 1%Y4+1)
0540 IF P1«<P GOTO 0600

0350 P=P1

0560 X=Y1

0570 Y=Y2

0580 Z=Y3

0590 V=YY

0600 NEXT Y4

0610 NEXT Y3

0620 NEXT Y2

0630 NEXT Y1

0640 PC(I)=pP

0650 X(I)=X

0660 Y(I)=Y

0670 Z(I)=Z

0680 V(I)=V

0690 ACI)=A

0700 NEXT A

0710 PRINT USING FLP,07%0

0720 PRINT USING FLP,0€00

0730 FOR I=1 TO (.1%C+1)

0740 PRINT USING FLP,0810

0750 PRINT USING FLP,0820,P(I) AL, X(D),YCI),Z(I), V(1)

0760 NEXT I

0770 PRINT USING FLP, 0830

0780 END

(e A R - 770" I fom T P
0800 :[PROFIT | A | X [ Y ! Z I v I
0810 :1---"-"- e el | o
0820 1 HHE.HH | HHH | HHHE | H#H | HHH I HHEH |

QBB : ==
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